

**സംരക്ഷിക്കൽ പ്രശ്നങ്ങൾ**

**ഹാജർ** - നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ ഹാജർ ദിനംപ്രതി നിരീക്ഷിക്കുകയും ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വിസ്മരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നതാണ് ഹാജർ ഓഫീസർ. സ്കൂളിൽ നിങ്ങൾ വായിക്കുന്നതും മനസ്സിലാക്കാവുന്നതും ഒരു ഹാജർ നയം ഉണ്ട്.

**സ്വഭാവം** - എല്ലാവർക്കുമുള്ള സുരക്ഷിതവും സന്തുഷ്ടവും കാത്തുസൂക്ഷിക്കേണ്ട എല്ലാ വിദ്യാലയങ്ങൾക്കും സ്കൂളിന് വ്യക്തമായ പെരുമാറ്റ നിയമങ്ങൾ ഉണ്ട്. കുട്ടികൾ ചിലപ്പോൾ വീണ്ടുകയാണെന്നും ഞങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ട കുട്ടികളെ ശ്രദ്ധിക്കുകയും സാഹചര്യത്തെ പരിഹരിക്കാൻ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു മുതിർന്നയാൾ ഇത് കൈകാര്യം ചെയ്യും എന്ന് ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

**ഭീഷണിപ്പെടുത്തൽ** - സ്കൂൾ എല്ലാ ഭീഷണിപ്പെടുത്തലുകളും വളരെ ഗൗരവമായി എടുക്കുന്നു, ഒപ്പം പ്രശ്നങ്ങൾക്കും പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനും കുട്ടികളോടും കുടുംബത്തോടും ഒപ്പം പ്രവർത്തിക്കുന്നു. സ്കൂളിന് നിങ്ങൾ വായിക്കാനും മനസ്സിലാക്കാനും ഒരു ഭീഷണി വിരുദ്ധ നയമുണ്ട്.

**ആരോഗ്യവും സുരക്ഷിതത്വവും** - മുതിർന്നവരും കുട്ടികളും സുരക്ഷിതമായ ഒരു പരിതസ്ഥിതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് സ്കൂളിലെ എല്ലാവരും ഉത്തരവാദിത്തമുള്ളവരാണ്. സ്കൂളിൽ വ്യക്തമായ ആരോഗ്യം, സുരക്ഷാ നയം ഉണ്ട്. സ്കൂളിൽ എന്തെങ്കിലും അപകടങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ സ്കൂൾ ആദ്യം പരിശീലനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

**ഇ-സേഫ്റ്റി** - വിർച്വൽ ലോകത്ത് കുട്ടികളെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിൽ സാങ്കേതികവിദ്യ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കുന്നുവെന്ന് സ്കൂൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. മാതാപിതാക്കളെ പിന്തുണയ്ക്കാൻ, സ്കൂളിനേയും വീട്ടിലെയും നിങ്ങളുടെ കുട്ടികളെ സുരക്ഷിതമായി നിലനിർത്താൻ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള ഇ-സുരക്ഷാ വിവരങ്ങളാണുള്ളത്.

**പരാതികൾ** - നിങ്ങളുമായി അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുമായി സ്കൂൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നതെങ്ങനെ എന്നതിനെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും പരാതി ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് ആത്മവിശ്വാസം ഉണ്ടാകും. എല്ലാ പ്രയാസങ്ങളും പരിഹരിക്കാൻ നിങ്ങളോട് സംസാരിക്കാൻ ഹെഡ് ടീച്ചർ എപ്പോഴും സന്തുഷ്ടരാണ്. നിങ്ങൾക്ക് വലിയ വിഷയം ഉണ്ടാകാതിരിയ്ക്കാനായി ഒരു ആശങ്കയുടനീളം ഞങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളോട് സംസാരിക്കേണ്ടത് നല്ലതാണ്. പ്രശ്നം പരിഹരിക്കപ്പെട്ടതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നില്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ ആശങ്കകളെ ഭരണസംവിധാനവുമായി നിങ്ങൾക്ക് ഉയർത്താനാകും.

എന്നാണ് ഒരു സ്കൂൾ ചെയ്യേണ്ടത്

ഒരു കുട്ടിക്ക് സ്കൂളിൽ പോകാനും സുരക്ഷിതരായി ജീവിക്കാനും കഴിയണം, അതിലൂടെ അവർക്ക് ഏറ്റവും മികച്ചത് നേടാനാകും.

ഈ സ്കൂളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന അല്ലെങ്കിൽ സന്നദ്ധരായവർ ആരെങ്കിലുമൊക്കെ കുട്ടികളുമായി ജോലി ചെയ്യാനും സുരക്ഷിതമായി കുട്ടികളെ ദുരുപയോഗം ചെയ്യാനും അവരെ എങ്ങനെ ബാധിക്കണമെന്നും പരിശീലിപ്പിക്കുന്നു.

സ്കൂളിന് ഒരു ആശങ്ക എപ്പോൾ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കപ്പെടുമ്പോൾ എന്നാണ് ചെയ്യേണ്ടത് എന്നറിയാൻ കൂടുതൽ പരിശീലനം നേടിയ സഹേഗറിംഗിനുള്ള ഒരു ഡിസെൽറ്റഡ് സേഫ്ഗോർസിംഗ് ലീഡ് (ഡി.എസ്.എൽ.) ഉണ്ട്.

ഡി എസ് എൽ ആണ്:  
 ആന്റി-ഭീഷണി ചാമ്പ്യൻ ആണ്:  
 ഇ-സേഫ്റ്റി ചാമ്പ്യൻ:  
 പാസ്റ്ററൽ കെയർ വർക്കർ ആണ്:

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ എപ്പോഴെങ്കിലും ശ്രദ്ധിക്കുന്നെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും നിങ്ങളോട് ശ്രദ്ധയോടെ ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കും. ചില സമയങ്ങളിൽ, സാമൂഹ്യ സംരക്ഷണം ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങൾക്കൊപ്പം ആശങ്കകൾ പങ്കുവയ്ക്കാൻ കഴിയില്ല. ഈ സ്കൂളിന് ഒരു സുരക്ഷാ സംവിധാനമുണ്ട്. ഇക്കാര്യം സംബന്ധിച്ച് കൂടുതൽ പറയുന്നു, നമ്മൾ പോലീസുകാരുടെയോ കുട്ടികളുടെ സേവനത്തിലോ സംസാരിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ നയത്തിന്റെ ഒരു പകർപ്പ് നിങ്ങൾക്ക് എങ്ങനെ കാണാൻ കഴിയുമെന്നതിനെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളോട് പറയുക.

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കാൻ പഠിക്കാൻ ഞങ്ങൾ സഹായിക്കും. ആരോഗ്യകരമായ ഭക്ഷണം, ആന്റി ഭീഷണിപ്പെടുത്തൽ, ഇ-സേഫ്റ്റി, റോഡ് സുരക്ഷ, ആരോഗ്യകരമായ ബന്ധങ്ങൾ, മയക്കുമരുന്നും, മദ്യപാനം തുടങ്ങിയവ



**Keeping Children Safe  
 in Education  
 Information for  
 Parents/Carers**

കുട്ടികളെ സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുക മാതാപിതാക്കൾ / പരിചരണകർക്കുള്ള വിവരങ്ങൾ

സ്കൂൾ വെബ്സൈറ്റിനും എൽഎസ്സിബി പാരന്റ് വിഭാഗത്തിലും കൂടുതൽ സുരക്ഷാപരമായ വിവരങ്ങൾ കണ്ടെത്താനാകും  
<http://www.bournemouth-poole-lscb.org.uk/parents/>

നിങ്ങളുടെ കുട്ടി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരു കുട്ടി സ്കൂളിലെ നിയുക്ത സഹായർ ഹോക്കി ലീഡുമായി, അവരുടെ ഡെപ്യൂട്ടി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരു മുതിർന്ന ജീവനക്കാരനോട് സംസാരിക്കാറുണ്ടോ എന്നതിനെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും സുരക്ഷാപരമായ

എന്താണ് സുരക്ഷിതത്വം?

എല്ലാ കുട്ടികളും ചെറുപ്പക്കാർക്കും ചുറ്റുമുള്ള മുതിർന്നവരെ അവരുടെ ചുറ്റുപാടിൽ നിന്ന് സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുന്നുവെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ സ്വയം മുറിപ്പെടുത്തുന്നതിനോ വേണ്ടി ഉറപ്പുവരുത്തണം.

എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും ഏറ്റവും മികച്ച നേട്ടങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുവാൻ വേണ്ട നടപടികൾ എടുക്കുന്നതിനാണിത്.

ഇത് എങ്ങനെ ചെയ്യാം?

എല്ലാ കുട്ടികളും യുവാക്കളും ഉറപ്പുവരുത്തണം:

നന്നായി പരിപാലിക്കപ്പെടുന്നു

ആരോഗ്യകരമാണ്

സുരക്ഷിതമാണ്

ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും മികച്ച സാധ്യതകൾ ഉണ്ട്

കൂടാതെ

കുട്ടികളിലും യുവജനങ്ങളിലും ജോലി ചെയ്യുന്ന എല്ലാ ആളുകളും അങ്ങനെ സുരക്ഷിതവും സുരക്ഷിതവുമാണ്

കുട്ടികളും ചെറുപ്പക്കാരും സുരക്ഷിതരായിട്ടുള്ള എല്ലാ സ്ഥലങ്ങളും.

സംരക്ഷിക്കൽ

കുട്ടികൾക്കും യുവജനങ്ങൾക്കും അവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്കും പിന്നുണ നൽകുക

പരിരക്ഷണം പോലുള്ള നിരവധി പ്രശ്നങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നു. ഭീഷണിപ്പെടുത്തൽ പെൺ മുൻവിധി ജനനേന്ദ്രിയത്തിലും അഗ്നി സുരക്ഷ അംഗവിചേദം ബാലപീഡനം ഗാർഹിക പീഡനം ഓടിചെറിഞ്ഞു റോഡ് സുരക്ഷ കഴിക്കുന്ന രോഗങ്ങൾ ലൈംഗിക ചൂഷണം കുട്ടികളുടെ സംരക്ഷണം കുട്ടികളെ കടത്തൽ മയക്കുമരുന്ന് വിഷാദം സ്വയം ഉപദ്രവിക്കൽ മാനസികാരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾ കുട്ടികൾ കാണുന്നില്ല ആരോഗ്യം & സുരക്ഷ വിദ്യാഭ്യാസം പ്രശ്നങ്ങൾ റാഡിക്കേഷൻ

ദുരുപയോഗം തിരിച്ചറിയുക ഏറ്റവും തീവ്രമായ അവസാനം കുട്ടികളെ സംരക്ഷിക്കുന്നതും അപമാനത്തിൽ നിന്നുള്ള യുവാക്കളും സുരക്ഷിതമാണ്.

18 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള ആർക്കും ദോഷം ചെയ്യപ്പെടുകയോ ശരിയായി നോക്കിയിരിക്കുകയോ ചെയ്യാത്തപ്പോൾ കുട്ടികളുടെ ദുരുപയോഗം ആണ്.

ചിലപ്പോൾ ഒരു കുട്ടി അല്ലെങ്കിൽ യുവാവിനെ അപരിചിതരാലോ മറ്റൊരു കുട്ടി അല്ലെങ്കിൽ ചെറുപ്പക്കാരനോ ദുരുപയോഗം ചെയ്യാൻ കഴിയും, പക്ഷേ സാധാരണയായി അവർക്ക് ദോഷം ചെയ്യുന്ന വ്യക്തിയെ അവർ തിരിച്ചറിയും, ഉദാ. കുടുംബം അല്ലെങ്കിൽ സോഷ്യൽ നെറ്റ്വർക്ക്.

കുട്ടികൾക്കും യുവാക്കളും എങ്ങിനെയെങ്കിലും ദുരുപയോഗം ചെയ്യാറുണ്ട്, ഉദാഹരണത്തിന് വീട്ടിൽ, സ്കൂൾ, ഒരു പ്രാദേശിക സ്പോർട്ട് സെന്റർ

ദുരുപയോഗം നാല് പ്രധാന തരം ദുരുപയോഗങ്ങൾ ഉണ്ട്: വൈകാരികവും ശാരീരികവും ലൈംഗികതയും അവഗണനയും. മാനസിക പീഡനം മാതാപിതാക്കൾ / കെയർസ്ട്രേഴ്സ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുള്ളവർ തങ്ങളുടെ കുട്ടികൾക്ക് മതിയായ സന്ദർശനവും ശ്രദ്ധയും നൽകാതെ അല്ലെങ്കിൽ അവർ ഭീഷണിപ്പെടുത്തുമ്പോൾ, അപമാനിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അവരെ വെറുക്കുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ അത് അവരെ വഞ്ചി, പിൻമാറ്റം, ആക്രമണോത്സുകത, അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ അസ്വസ്ഥനാക്കുന്നു. ശാരീരിക ദുരുപയോഗം മാതാപിതാക്കൾ / കെയർസ്ട്രേഴ്സ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുള്ളവർ മനഃപൂർവ്വം ഒരു കുട്ടിക്ക് അല്ലെങ്കിൽ യുവാവിന് പരിക്കേൽക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരാളുടെ ശാരീരിക പീഡനത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടുകയോ ചെയ്യരുത്. ലൈംഗിക അധിക്ഷേപം ഇത് ഒരു കുട്ടിയോ യുവതിയോ ലൈംഗിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടാൻ നിർബന്ധിതരാവുകയോ പ്രേരണ ചെയ്യുന്നതുകയോ ആണ് ചെയ്യുന്നത്. അത് ഉയർന്ന രക്തച്ചോർച്ചയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നില്ല, സംഭവിക്കുന്നതും സംബന്ധിച്ച കുട്ടിയെ ബോധ്യപ്പെടുത്തിയോ അല്ലയോ. അവഗണിക്കുക ഭക്ഷണം, വസ്ത്രം, പാർപ്പിടം, ആരോഗ്യപരിചയം എന്നിവയ്ക്കായി ഒരു കുട്ടിയെ അല്ലെങ്കിൽ യുവാവിനെ അവശമായി വരുമ്പോൾ ഒരു